Bapuant Ne 1052

ToHkoe mpoBoNIOYHOE KONBLO paguycoM » = 3,0 cM u Maccoit m = 98,6 Mr, U3ro-
TOBJIGHHOE U3 POBOIHHKA CONpoTHBIeHHEM R = 81 MOM, HaXOANTCS B HEOTHOPOTHOM
MarHMTHOM IIOJIE, TIPOEKIKS UHAYKIHMH KOTOPOTO Ha 0Ch Ox MMeET BUI B, = kx, toe
k = 2,0 Tn/™M, x — xoopauHata. B HampasiaeHHu ocu Ox KONBIY yIapoM COOOIIMIN
CKOPOCTb, MOJIYJIb KOTOPOH Vy = 3,0 M/c. Eciti II0CKOCTh KOJIbLIA BO BPEMs JIBHIKCHUS
ObLI1a NEPNEHAUKYIIIPHA OCHU Ox, TO 10 OCTAaHOBKH KOJIbLO IIPOIIJTIO PACCTOAHUE S, paB-
HOE ... CM.
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